

2018年3月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 マ イ ネ ッ ト 住 所 東京都港区北青山二丁目 11 番 3 号 代 表 者 名 代表取締役社長 上 原 仁 (コード番号: 3928)

TEL. 03-6864-4261

私募債の発行に関するお知らせ

当社は、株式会社三井住友銀行、株式会社みずほ銀行を引受け先とする第1回及び第2回銀行保証付私募債 (無担保社債)を発行し、総額19.5億円を調達することを2018年3月13日開催の取締役会にて決議いたしま したので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 私募債発行の理由

第1回無担保社債については、2018年2月22日に「株式会社グラニのスマートフォンゲーム事業に関する買収と協業に向けた基本合意のお知らせ」※にて公表している株式会社 GMG の全株式取得資金に充当いたします。第2回無担保社債については、今後の運転資金に充当いたします。

2. 発行概要

2 · 九丁帆女		
(1)銘柄	株式会社マイネット	株式会社マイネット
	第1回無担保社債	第2回無担保社債
(2) 社債総額	14.5 億円	5億円
(3) 利率	0.19% (予定)	0.01% (予定)
(4) 発行価額	元本 100 円につき金 100 円	元本 100 円につき金 100 円
(5) 償還金額	元本 100 円につき金 100 円	元本 100 円につき金 100 円
(6) 社債の期間	3年(予定)	3年(予定)
(7) 償還方法	半年毎の定時償還	半年毎の定時償還
(8) 保証人	株式会社三井住友銀行	株式会社みずほ銀行
(9) 払込日	2018年3月30日 (予定)	2018年3月30日 (予定)
(10) 満期償還日	2021年3月30日 (予定)	2021年3月31日 (予定)
(11) 財務代理人	株式会社三井住友銀行	株式会社みずほ銀行
(12) 発行·支払代理人	株式会社三井住友銀行	株式会社みずほ銀行
(13) 総額引受先	株式会社三井住友銀行	株式会社みずほ銀行
(14) 振替機関	株式会社証券保管振替機構	株式会社証券保管振替機構
(15) 資金使途	株式会社 GMG の全株式取得資金	運転資金

※ 2018年3月8日に「株式会社グラニからスマートフォンゲーム『黒騎士と白の魔王』の配信権買取に係るお知らせ」にて「黒騎士と白の魔王」の獲得スキームがプロフィットシェア方式(協業)から配信権買取に変更になった旨を公表しております。

以 上